

@
热点

合肥今日或迎元旦客流小高峰

汽车站:省内班线旅客随到随走 火车站:延长自助机售票

星报讯(星级记者 王玉 通讯员 鲁贤亮) 随着元旦的临近,各大车站渐渐忙碌起来。昨日记者对合肥火车站、合肥各大汽车站进行了采访,据了解,今日,元旦假期的出行小高峰将会提前到来。火车站、汽车站目前都可以购买预售票,需要出行的乘客,可以提前购票。

昨日上午8:30,记者赶到明光路汽车

站时,早高峰的乘客已经走过了一批。据合肥汽车站值班站长介绍,从昨日开始,客流已经开始升温。预计,今日将迎来节前小高峰。记者从乘客预售票情况来看,大多集中在我省内的各地、市班线上。

记者在合肥汽车站售票大厅还发现,凡是昨日在合肥汽车站购买当日汽车票的乘客,都可以参加现场现金抽奖,其中一等

奖500元,二等奖300元,三等奖100元。

据悉,合肥客运公司为了给新年的乘客赠送大礼包,昨日在客运公司下属的8个车站,同步推出购票抽奖活动。

昨日上午,记者在合肥火车站看到,站内的售票窗口已经增加不少,同时,排队购票的乘客也比往日多出不少。

据合肥火车站相关负责人介绍,从

这几天的预售票情况来看,周六将会有个出行的小高峰,目前火车站已经做好准备,加班人员全部上岗,售票窗口也相应增加了不少,同时自助机售票时间也将延长到晚间11:30。需要提醒的是,从明年元月1日开始,一代身份证全部停止使用,因此这几日购买2013年1月1日及以后的车票,将全部使用二代身份证。

@
万象

小三轮变身“卧铺客车”



28日下午,无为县交警在巡逻时,发现一辆小三轮车车厢被花雨布遮得严严实实,细心的交警掀开雨布一看,车厢里竟挤坐了6个大人和3个小孩,俨然成了一辆“卧铺客车”。

季宏林 记者 小雨 青松文/图

赌气烧鸡棚 竟连劝阻朋友一起烧

固镇县连城镇居民郭某某在帮朋友郭某贷款养鸡时,两人起了争执。郭某一时赌气焚烧自己租用的鸡棚。郭某某得知后遂阻止。阻止过程中郭某将汽油泼洒至郭某某身上将其烧伤。昨日,郭某因犯故意伤害罪被固镇县人民法院判处有期徒刑7个月,缓刑1年。 吴凤财 记者 雷强

网上寻贷款 圈套轮番被骗三万多

凤台的小刘打算做点小生意,苦于借不到钱。26日,他在网上锁定一家担保贷款公司,并与对方取得联系。随后,一自称“马经理”的男子打来电话,要求小刘打款2000元作为担保金。小刘将钱汇出后,又有自称银行的“季专员”联系小刘,要求其将1万元作为“还款保证金”存入指定银行账户。圈套轮番展开,小刘一步步被忽悠进去3万多元。记者 范竹标

20多名小伙 聚众敲诈还敢留手机号

12月5日21时许,警方接到省城某歌厅报警,称有人在歌厅乱砸东西。民警火速赶赴现场。据报警人称,当时有20多名小伙气势汹汹来到一楼大厅,嚷着要见老板。这伙人声称手头紧、没吃饭,要求其安排一下。老板称不认识对方,婉言拒绝。

不成想,这伙人顿时打砸开来。“发泄”一番后,其中一男子留下手机号,扬言隔几天来一次。本报记者

@
服务

10多条公交线路 明年元旦起调整

昨日,记者从合肥公交集团了解到,合肥公交集团拟定自2013年1月1日起,恢复41路、111路、135路、145路等4条公交线路从马鞍山路通行。此外,9路、109路、133路、134路、146路、163路、705路等7条公交线路将做出调整。另外,经过马鞍山路的138路、902路同时不再停靠马鞍山路东侧五里冲站。

赵艳辉 记者 李尚辉

31日这些地方停气

2012年12月31日21:30至2013年1月1日06:00,合肥以下区域停气:汤口路至云谷路的青龙潭路沿线区域、青龙潭路至桃源路的云谷路沿线区域、青龙潭路至桃源路的天海路沿线区域、青龙潭路至桃源路的方兴大道沿线区域、青龙潭路至桃源路的卧云路沿线区域。

记者 李尚辉

省直公积金管理分中心 1月5日上班

省直公积金管理分中心昨日通知,2013年1月1日至3日放假。1月5日(星期六)、1月6日(星期日)上班。

记者 任金如

元旦假期, 免费去博物院听讲座

昨日记者从安徽博物院了解到,新老馆2013年1月1日~1月6日正常开放;1月7日新老馆展厅例行闭馆休息。据悉,元旦假期安徽博物院不仅正常开放,还为观众准备了精神食粮。根据安排,从元月1日~6日,每天都有免费讲解,包括安徽文明史、徽州古建筑等。

王一婷 星级记者 王玉

@
社会

天长破获公安部督办大案 扣押假冒化妆品数百万元

12月28日,从公安部传来消息,公安部公布了“打四黑除四害”专项行动第六批督办案件,天长市“鲍某某等制售伪劣化妆品案”被列为公安部挂牌督办案件。目前,警方已经抓获犯罪嫌疑人三名,扣押假冒伪劣的美容化妆品案值150余万元。

许开脚 记者 胡昊

合肥尚缺50座公厕 2020年前将新建897座

昨日记者从合肥市城管部门获悉,目前该市共有约700余座公厕,而整个城市需求缺口仍达500多座。不过,根据《合肥市城市环卫设施专项规划》要求,拟定了合肥市城市公共厕所建设实施方案,计划在2020年以前,规划建设新增公厕897座。

王飞 守锋 记者 徐涛

蚌埠八一化工厂再次爆炸

12月28日22时11分:蚌埠市八一化工厂氯苯车间再次发生爆炸并引发火灾。接到报警后,省消防总队调集合肥、芜湖、淮南、滁州、淮北、宿州支队38辆消防车220名官兵前往增援。截止至今日0时15分许,现场消防人员还在全力扑救,火灾未造成人员伤亡。据悉,该工厂今年5月份也曾发生一起爆炸事件。

方晓全 记者 鲁飞龙

合肥昨查获一假酒仓库

28日下午,合肥市瑶海区工商分局执法人员在广德路一民房区发现一个存放白酒的仓库中,里面一百多件“种子酒”十分奇怪,每瓶酒的纸盒都是敞开的,纸盖都被撕去。经初步判定,这些酒是山寨货。

记者 李皖婷

@
时政

我省获赠 5辆“母亲健康快车”

记者昨日从省妇联获悉,12月28日,安徽获赠的5辆“健康快车”将分赴潜山、枞阳、埇桥区、屯溪区、颍上县等地,为那里的妇女儿童送去健康。据悉,这是我省首批“母亲健康快车”项目。

记者 赵莉

明年北城将现 合肥市最大汽车城

占地340余亩,总投资30亿元,未来合肥最大的汽车城明年将落户庐阳区北城。而更令人惊喜的是,在大约两年之后,玛莎拉蒂、法拉利这些豪车品牌也将有望在此销售,买豪车合肥市民无需出城。

据介绍,即将建成的合肥北汽车城位于杏花村街道辖区蒙城北路与耀远路交口。娜娜 杨璨 记者 徐涛

个人购买唯一住房 契税减半

昨日,省地税局公布,对个人购买普通住房,且该住房属于家庭(成员范围包括购房人、配偶以及未成年子女)唯一住房的,减半征收契税。对个人购买90平方米及以下普通住房,且该住房属于家庭唯一住房的,减按1%税率征收契税。记者 任金如

生猪价格连续七周上涨

昨日,据我省价格监测显示,近期我省生猪价格延续小幅上涨走势,截至本周,我省生猪价格已连续七周回升。由于腌腊高峰已过,猪肉市场需求将趋于平稳。预计,后期我省生猪价格涨幅有限。 星级记者 王玉

拍卖公告

受人民法院委托,如下标的将于2013年1月8日上午9:30在我司一楼拍卖:

一、皖 ARG669 奇瑞瑞虎汽车(2010.9)一辆4.5万元。

二、皖 AW919Y 昌河面包车(2009.5)一辆1.8万元。

三、鲁 D15599/鲁 DR318 江淮扬天挂车一辆10.8万元。

被告:①上述价位均为参考价②自公告之日起至拍卖前一日17:00整为标的展示咨询和办理竞买登记手续有效时间③10%的保证金交至人民法院,法院账号和监督电话等详情请登录我司网站www.zhtpm.com查询。

咨询电话:0551-62613333 62613337

安徽省中泰房地产拍卖公司

蚌埠供电紧急抢修 雨中见真情

日前,蚌埠供电抢修中心接到庆胜路北侧一用户报修单:一处跨路的低压线在12号夜里被一辆混凝土搅拌车挂断,附近居民陷入无电困境。

在接到抢修任务后,值班人员立即冒雨赶到报修现场。经过细致的查找,原来是一处跨路的低压线被一辆过路搅拌车挂断,造成小区用电中断。抢修中心的主任李开杰根据现场实际情况,与相关人员紧急制定了抢修方案,并做好雨天抢修的安

全措施。在备齐抢修材料后抢修骨干施工人员们立即奔赴抢修现场。

“淅淅沥沥……”雨一直下个不停,淋在抢修队员的身上,刺骨的寒风也阵阵席卷而来,抢修队员们被冻得直打哆嗦,但为了让寒夜的居民有光明和温暖,大伙一鼓作气地现场放线、接线、固定低压瓷瓶……个个忙得热火朝天,也没顾得上吃饭。

在仅仅用了2个小时的时间后,抢修人员们即修复了该处故障,给居民恢复了用电。

刘冬玲 沈佛军 王旭东